



Governo do Distrito Federal
Companhia Urbanizadora da Nova Capital do Brasil

Núcleo de Licitação

Comunicado - NOVACAP/PRES/NLC

ERRATA 01

No Anexo I do Termo de Referência 1 (156358215) do Pregão Eletrônico Nº 032/2024 – NLC/PRES, objeto do processo nº 00112-00010682/2024-12, observar as seguintes correções:

- Item 3.1 **onde se lê** "Throughput de no mínimo 17 Gbps" **leia-se** "Throughput de no mínimo mínimo, 3 (três) Gbps".
- Item 3.3 **onde se lê** "Suporte a, no mínimo, 20.000.000 (vinte milhões)" **leia-se** "Suporte a, no mínimo, 3.000.000 (três milhões)".
- Item 3.4 **onde se lê** "Suporte a, no mínimo, 500.000 (quinhentas mil)" **leia-se** "Suporte a, no mínimo, 275.000 (duzentos e setenta cinco mil)".
- Item 3.5 **onde se lê** "Suporte a, no mínimo, Armazenamento de, no mínimo, 960GB SSD" **leia-se** "Armazenamento de, no mínimo, 480GB SSD".
- Item 3.11. **onde se lê** "VPN com capacidade de, pelo menos, 40 (quarenta) Gbps de tráfego IPsec" **leia-se** "VPN com capacidade de, pelo menos, 12 (doze) Gbps de tráfego IPsec".

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital e seus anexos.



Documento assinado eletronicamente por **ALINE ALVES DE OLIVEIRA - Matr.0973569-0, Chefe do Núcleo de Licitação**, em 06/12/2024, às 11:00, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
verificador= **157974122** código CRC= **9EAD7C71**.

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"
Setor de Áreas Públicas - Lote B - Bairro Guará - CEP 70075-900 - DF
Telefone(s):
Sítio - www.novacap.df.gov.br